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> Kalendář akcí 2014–2015 

termín název akce

14.–17. 11. 2014 ROZTOKY U PRAHY – SEMINÁŘ

duben 2015 VALNÁ HROMADA + SEMINÁŘ PLZEŇ

30. 4.–3. 5. 2015 SIEGERLAND V PRAZE

červenec 2015 BOSKOVICE – SPOLEČNÁ DOVOLENÁ

Podrobnosti k akcím najdete s dostatečným předstihem na našich webových stránkách, 

nebo se informujte na consonare [at] evangnet.cz.
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Filip Šimonovský, předseda, 777 088 472, rumburk [at]evangnet.cz 
Štěpán Bílek, místopředseda, 604 535 809, stepanbilek [at] seznam.cz 
Anke Schutzeichel, ankelange-wallroda [at] t-online.de
Radek Buňát, 603 762 834, bunat.radek [at] seznam.cz
Jan Petržela, 737 904 965, jan.petrzela [at] centrum.cz
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jan.petrzela [at] centrum

podzim 2014

České Budějovice
Tř. 28 října 28, České Budějovice
zkoušky: úterý 17 hod.
kontakt: Josef Hejzlar, 775 914 044,
Josef.Hejzlar [at] seznam.cz

Chomutov
Ul. 28 řijna 1071/12, fara Chomutov
zkoušky: jak kdy večer
kontakt: Jiří Bureš, 776 219 938, 
jiri.bures [at] evangnet.cz

Jablonec nad Nisou / Liberec
Pod Baštou 10, fara Jablonec;
zkoušky: společné v Rumburku
kontakt: Klára Pavlíková, 777 315 719,  
pavlikova.klara [at] gmail.com

Olomouc
Konzervatoř evangelické akademie, 
Wurmova ulice, čtvrtek odpoledne
kontakt: Noemi Batlová, 728 289 354

Praha
Sv. Martin ve zdi, Martinská 8, Praha 1
zkoušky: úterý 19:30 hod.
kontakt: Jan Petržela, 737 904 965, 
jan.petrzela [at] centrum.cz

Rumburk / Varnsdorf
Krásnolipská 540/22, fara Rumburk
zkoušky: pátek 20:30 hod.
kontakt: Evžen Šmidt, 720 618 205, 
evzen.s [at] centrum.cz

Třebenice
Tyršova 505, fara Třebenice
zkoušky: neděle po bohoslužbách
kontakt: Jan Zalabák, 603 196 154, 
jan.zalabak [at] trebenice.cz

Vrchlabí
Českých bratří 112, fara Vrchlabí
zkoušky: úterý 17:00 hod.
kontakt: Jiří Weinfurter, 736 629 455, 
jiri.weinfurter [at] evangnet.cz
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> Úvodem

Milí přátelé!

Akce Rychlé roty v Rumburku se vydařila. Každý si odnesl nějaký zážitek, vybírat bylo určitě 

z čeho. Já si jich v paměti uschovám mnoho, o dva se s vámi podělím. Zážitek první – 

nádherné Constančino kázání. Jako procházka nekonečnou obrazárnou. Kázání namaluje 

první krásný obraz, ten ale v mysli za sebou odkryje další, ten zas další… Jeden obraz z 

kázání – rozdíl mezi historií a mýtem – historie byla, ale už není, mýtus nikdy nebyl, ale platí 

stále. Vyvstává mi obraz vlastní – Consonare je mezi tím, JE. Naštěstí ještě není historií, nikdy 

se nestane mýtem. Consonare je dění a my se na něm můžeme podílet.

Zážitek druhý – poutní písně v podání Amos kvartetu, kapely, které s námi vystupovala 

na koncertě v rámci Dnů evropského dědictví. Tentokrát myslím na Consonare jako na 

společenství poutníků – kráčíme společnou cestou, občas se někdo přidá, jiný se odpojí. Máme 

společný cíl, ten je ale již obsažen ve vlastním putování – radost z Boží přítomnosti nejen 

přijímat, ale i rozdávat – hudbou, přátelstvím.

Těším se na další akce. Pozvánku na jednu z nich najdete na straně 7, o dalších se dozvíte 

v kalendáři. Neváhejte se zeptat, když nenajdete úplné informace, buďte aktivní. Consonare 

žije a na cestu se může vydat každý.
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> Rychlá rota Křižlice

Na přelomu května a června 

jsme strávili společně krásný jarní 

víkend v Křížlicích. Byli jsme malá 

skupinka, vlastně přijelo tvrdé 

jádro Rychlé roty. Prožili jsme 

tak pár přívětivých dní v téměř 

rodinné atmosféře. Provětrali jsme 

se při procházkách po voňavých 

rozkvetlých krkonošských 

loukách a scházeli se spolu při 

muzicírování. Pod precizním 

vedením Andrease jsme i v malém 

počtu trubačů nacvičili skladby na nedělní bohoslužby se křtem. Věřím, že naše hraní 

přispělo ke slavnostnímu rázu nedělního dopoledne a raduji se, že jsme mohli zahrát 

Pánu Bohu k oslavě a sobě pro potěšení.

–Klára–

> Dovolená v Nosislavi

Tak jako se rok s rokem sešel, i my jsme se opět 

sešli na letním pobytu s Consonare. Tentokrát nás 

přivítal farní sbor ČCE v jihomoravské Nosislavi. 

Tento sbor nebyl vybrán zcela náhodou, nejenže tu 

mají vinné sklípky, vstřícného pana faráře a prostory 

vhodné pro takovou bandu jako jsme my, ale 

nachází se zde také pozounový sbor podobný těm, 

které vznikají pod záštitou Consonare. O případné 

spolupráci s tímto sborem se v řadách Consonare 

mluvilo již dlouhou dobu, proto jsem ráda, že se 

zde nyní podařilo pobyt realizovat. 

Letní soustředění se jako již tradičně konalo 

začátkem prázdnin. Tentokrát vyšel termín na 4. až 

10. července. Většina účastníků semináře dorazila během pátku a soboty. Během těchto 

dvou dnů jsme pilně cvičili na nastávající nedělní bohoslužby, které jsme měli doprovázet. 

Po tak intenzivním tréninku nešlo jinak, než svlažit naše namožené rty sklenkou dobrého 

vína v místním vinném sklípku. Večerem nás provázel jeho majitel, který nám dal 

ochutnat mnohé ze své úrody. Příjemný večer se protáhl do pozdních hodin. S vidinou 

ranního hraní při bohoslužbách, jsme se však včas rozhodli jít spát. Ranní hraní v místním 

kostele i před ním se vcelku vydařilo. Kromě členů Consonare s námi troubilo také několik 

„nových tváří“, mezi nimiž nechybělo ani několik členů místního pozounového sboru. 

Jelikož zde již od našeho příjezdu panovalo velice teplé počasí, rozhodli jsme se, 

že ve volných chvílích také musíme vyzkoušet teplotu zdejší řeky. Tento nápad se líbil 

především dětem, kterých se letos sešlo opravdu hodně. Krásné počasí nám přálo 

i během následujícího týdne, a tak jsme se vydali objevovat krásy zdejšího okolí. Naše 

první cesta vedla do Lednického parku, který je zapsán na seznamu světového kulturního 

dědictví UNESCO. Další den jsme po „vyhlídkové cestě“ přes vodní nádrž Nové Mlýny 

a  Pavlovské vrchy zavítali do města Mikulov. Zde jsme si prošli historické centrum, 

a po krátkém občerstvení jsme se vydali křížovou cestou na vrchol Svatého kopečku 

k poutní kapli sv. Šebestiána. Během těchto krásných dnů jsme ovšem nezapomněli 

ani na naše trubky, křídlovky, pozouny aj. Zaměřili jsme se především na nacvičování 

repertoáru nadcházejících říjnových oslav výročí obnoveného přijímání podobojí. Ale čas 

jsme si našli samozřejmě i na naše osvědčené „hitovky“. Týden uběhl jako voda a tak brzy 

přišel čas loučení. Doufám, že se i za rok sejdeme v tak hojném počtu, či dokonce větším? 

A pro ty, kteří snad zmeškali letošní moravské soustředění, máme ještě druhou šanci! 

Aneb naviděnou v Boskovicích!

–Jana–



> 600. Výročí podobojí
 

Druhou říjnovou neděli v Praze 

probíhaly na mnoha místech oslavy 

k připomenutí znovuzavedení 

přijímání z kalicha skupinou 

reformních kněží pod vlivem 

Jana Husa. Centrem těchto oslav 

byla Betlémská kaple, ale bohatý 

program probíhal i v dalších 

kostelech, kde také před šesti 

sty lety k těmto událostem 

došlo – u Martina ve zdi, sv. Michala, 

sv. Mikuláše. A první tóny, které 

sluncem prozářenou Prahou 

zazněly, byly tóny od jiného 

reformního hnutí, podstatně 

mladšího, teprve šestiletého 

Consonare. Je až neuvěřitelné, že 

tato pro nás tak dlouho očekávaná, 

připravovaná a podle ohlasů velmi 

povedená akce je již za námi. 

Všem, kdo se na ní podíleli, patří 

obrovský dík!
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> Podzimní seminář: Roztoky u Prahy

Přijměte co nejsrdečnější pozvání na tradiční podzimní seminář Consonare, který se letos 

bude konat ve dnech 14.-17.11. v Roztokách u Prahy.  Podrobné informace k celé akci 

naleznete na našich webových stránkách.

Roztoky u Prahy jsou malé městečko v údolí  Vltavy s překrásným okolím a malebnou 

tvrzí ze 13. století, v roce 1565 přestavěnou na renesanční zámek. Součástí Roztok je 

i Levý Hradec, místo spjaté s nejstarší českou historií – na místě staršího osídlení vzniklo 

v 9. století opevněné slovanské hradiště, které se stalo sídlem nejstarších přemyslovských 

knížat. V rotundě sv. Klimenta, objevené pod podlahou nynějšího kostela, byl roku 982 

zvolen Slavníkovec Vojtěch druhým pražským biskupem.
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